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11ª Sessão Ordinária – 16/04/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
  
Solicito ao segundo secretário Gideon Júnior que verifique a presença dos senhores vereadores. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, há quórum suficiente pra começarmos a sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
  
Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberta a décima primeira sessão ordinária do 
corrente ano. Solicito ao senhor vereador Zé do Piscinão que leia um trecho da Bíblia.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
  
Concedido vereador.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem, queria fazer pedido de inversão de pauta.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Após a leitura da ata nós fazemos a versão da pauta. Solicito senhor secretário que faça a leitura da 
ata da décima sessão ordinária de 2025. 
Solicito os vereadores que faça a votação da ata.  
A ata da décima sessão ordinária de 2025 está aprovada.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias do expediente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
O vereador Gideon Júnior pediu a inversão da pauta, vou consultar os pares. Quem for a favor 
permaneça calado. Quem for contrário, se manifeste. 
A inversão da pauta está aprovado.  
Requerimento de urgência especial. Solicito senhor secretário que faça a leitura do de emergência de 
urgência especial ao projeto de emenda de lei orgânica número 01/2025.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial – Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica 01/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito os senhores vereadores que registrem o seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de Urgência especial projeto de emenda de lei número 01/2025 está aprovado. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência especial Projeto de Lei 
complementar 04/2025.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial - Projeto de Lei 
Complementar 04/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Requerimento de urgência especial projeto lei complementar 04/2025 está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto lei 
complementar 05/2025.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial - Projeto de Lei 
Complementar 05/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito os senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de urgência especial projeto lei complementar 05/2025 está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto lei 
complementar 06/2025.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial - Projeto de Lei 
Complementar 06/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. Requerimento de urgência 
especial 06/2025 está aprovado. Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de 
urgência especial projeto de lei 51/2025. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial - Projeto de Lei 51/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. Requerimento de 
urgência especial projeto lei 51/2025 está aprovado.  
Passaremos agora a ordem do dia. Solicito senhor secretário que passe a leitura do projeto de 
emenda à lei orgânica 01/2025 de autoria da mesa da câmara. Primeira discussão e votação.  
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2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
A votação será nominal. Painel está com problema. Projeto de lei, o projeto de emenda de lei 
orgânica número 01/ 2005 está em discussão.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Questão de ordem, senhor presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Cabe fala nesse intervalo, senhor presidente? Gostaria de fazer uso da tribuna.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Bom dia a todo público presente que nos acompanha através da tv camera, as lideranças que 
acompanha aqui ao vivo acompanhando essa sessão. Hoje senhor presidente, um dia muito 
memorável, vereador Bobilel, vai ficar marcado na história de Embu das Artes, eu não posso 
esconder a minha alegria, o sorriso no rosto de saber que hoje uma luta que se iniciou no ano de 
2018, doutor Marcelo, está sendo hoje aprovada nesta casa de leis. Quando assumi esse novo 
mandato, eu assumi com 2 objetivos. Primeiro, a independência desta casa de leis. Quando eu uso a 
palavra independência não é oposição. Mas sim poder discutir os projetos, poder opinar, poder 
acrescentar no governo, isso é muito importante. O segundo objetivo, presidente Abel Arantes, foi a 
emenda impositiva, vereador Alexandre, que contempla não só apenas o vereador Ricardo Almeida, 
mas contempla os 21 vereadores desta casa de leis. A minha luta ela não é individual, a minha luta 
dentro desta casa de leis ela é coletiva, é pra todos. E é justamente também hoje que a Guarda aqui 
está reunida pra lutar pelo direito coletivo, nós alcançamos o êxito. E o que que essa emenda 
impositiva ela vai trazer de bom? Dentro da sala 40, vereador Gilson Oliveira, há 1 luta por papel, 
apenas papel. Sai vereador, entra vereador, um vai colocando indicação em cima do outro e não 
chegamos em lugar nenhum. A emenda impositiva ela nos vai dar neste primeiro ano que vai se, no 
ano de 2, no próximo ano, vai nos dar um milhão e 400 para cada vereador indicar. Sendo que 
desses um milhão e 400, 50% será destinado na área da saúde. E os outros 50% para a 
infraestrutura da cidade de Embu das Artes. Significa que o vereador não vai precisar mais ficar 
brigando porque ele vai ter autonomia de entender, Índio Silva, a necessidade do seu bairro, o anseio 
da população de Embu das Artes. E quero aqui agradecer de forma alegre, de coração ao prefeito 
Hugo Prado. Por que ao prefeito Hugo Prado? Foi o prefeito Hugo Prado que convenceu os 10 
vereadores a votar nesse projeto. Que beneficia essa casa de leis. Então tem a participação sim. 
Então gostaria de agradecer por esse convencimento porque hoje nós só teríamos 11 votos. E 11 
votos não aprovaria essa lei. Precisarias, doutor Marcelo, de mais 3 votos. E graças a essa 
articulação da presidência justamente com o poder executivo que conseguimos convencer os nobres 
vereadores a benefício que vai contemplar os 21 vereadores. Não irá contemplar apenas 10, 11, 5, 
mas 21 vereadores terá autonomia para poder de fato fazer valer o seu mandato. Eu não venho pra 
esta casa de leis pra desferir palavras de ódio. Quando eu saio de lá da minha cadeira pra vim até a 
essa tribuna, vereador Zé do Piscinão, eu venho com objetivo, eu venho com propósito, eu sou 
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vereador que tem personalidade, o que tiver de falar eu vou falar duma forma educada, duma forma 
sábia. Jamais vou desferir palavras de ódio nessa tribuna. Até mesmo porque esse governo que está 
instituído aqui hoje, ele foi instituído por mim que compôs a base que saiu pedindo voto. Então eu não 
posso cuspir no prato que eu comi. Mas eu tenho objetivos e os 2 objetivos foi alcançado. Primeiro foi 
o nosso presidente Abel Arantes, a qual tem feito trabalho de grande relevância nessa casa de leis. 
Me representa, posso dizer que eu sou representado por esse presidente que está instituído nessa 
cadeira aqui hoje e posso falar pra você que o segundo passo foi essa emenda impositiva que foi 1 
luta desde 2018 que irá contemplar todos os vereadores e que ficará marcado na história de Embu 
das Artes. Que Deus abençoe a todos e ótimo dia. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, gostaria de justificar o meu voto.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Ou, agora sim. Tem alguma coisa contra mim amigo? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Posso usar a tribuna senhor presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Pode usar a tribuna. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos assiste, internautas. Senhor presidente, é 
com muito orgulho hoje que eu venho a essa tribuna, estou até emocionado porque esse projeto ele é 
muito importante pra nossa cidade, pro nosso povo e principalmente pra política. Creio e tenho toda a 
certeza que nós éramos a única Câmara Municipal que não tinha emenda impositiva. E graças a 
Deus, senhor presidente, e com a sua inteligência, sua capacidade de um grande presidente de ouvir 
essa casa junto com esses vereadores a gente conseguimos chegar aonde a gente queria. Hoje eu 
agradeço os 21 vereadores, os que votaram aqui, mas de forma especial eu queria agradecer esses 
11 vereador, eu queria te agradecer, Uriel, do fundo do meu coração você se tornou amigo meu 
especial que eu gosto e admiro. Eu queria te agradecer Abidan, que você também se tornou meu 
amigo, mesmo a gente tem nos embate aqui na câmara que eu sempre falo que política, o debate é 
aqui, saiu lá pra fora, acabou, mas vocês 2 foi uns cara que não podia estar do nosso lado, mas 
entendeu que vocês não ficaram do nosso lado, vocês sim ficaram ao lado da população, que é isso 
que é o importante, que é o juramento que a gente faz. Eu queria te agradecer Juninho, queria te 
agradecer Índio, queria te agradecer Abel, eu queria te agradecer Diego, Juneca, Zé do Piscinão, Léo 
Novais, Ricardo Almeida e Zé do Piscinão. Muito obrigado porque nós sabemos o quanto foi difícil a 
gente chegar esse grande dia, mas a gente chegamos porque a gente batalhamos, a gente lutamos e 
mostramos pra nossa cidade e pro nosso prefeito também que era importante isso. E o prefeito 
chegou a hora que ele entendeu que isso é importante pra nossa cidade, que isso é importante pro 
nosso povo. Então de forma especial eu agradeço a cada de vocês, cada do fundo do meu coração, 
porque eu sei o tanto que eu lutei por isso, eu sei o tanto que eu perdi noites de sono, dias com a 
minha família pra gente colocar esse projeto e ele está sendo votado hoje. Mas também agradeço, 
Rochinha, a cada de vocês por ter votado e entendesse, está entendendo hoje que isso é importante 
pra nossa cidade. Porque nós temos que entender aqui nessa casa de lei que o que a gente fazemos 
aqui hoje nessa casa de lei nessa cidade a gente tem que fazer é pro povo. Porque nós somos 
funcionário do povo. É quem acredita na gente, é pra quem a gente trabalha, é quem colocou a gente 
aqui, é quem paga o nosso salário. Tem vereador que fica bravo quando eu falo que a gente ganha 
bem, mas eu ganho bem sim. E vou sempre falar aqui ficando bravo ou não. Porque a fala minha 
boca é minha, eu falo o que eu quero. Então eu ganho bem, o povo me paga pra isso, é isso que eu 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 5 

vou fazer. Mas de fora em especial presidente, parabéns pela sua habilidade. Você mostrou 
realmente que você é presidente que deve ser honrado a essa casa porque você não solta a mão de 
ninguém, você reconhece o anseio da população, você reconhece o desejo da população e também o 
desejo dessa casa. Eu sempre falo que o presidente Zé do Piscinão ele tem que atender e ouvir os 
seus vereadores. Porque é o presidente ele é como se fosse 1 esponja. Ele absorve tudo que a gente 
leva pra ele. E ele tem que pegar o que é bom e colocar nessa casa. Então Abel é com todo respeito 
e com toda admiração e te agradeço do fundo do meu coração por você ser esse presidente, estar 
honrando cada um de nós aqui nessa casa. E muito obrigado e que Nossa Senhora Aparecida e 
Deus abençoe a todos e grande dia chegou e é hoje. Obrigado a todos aqueles que acreditaram em 
nós.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador. Projeto de emenda lei à orgânica 01/2025 continua em discussão.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos, público presente, internautas presente. Agradecer a Deus por mais dia aqui 
estarmos celebrando a vida e atuando de forma firme dentro daquilo que foi nos ordenado. 
Cumprimentar a todos os vereadores presente, parabenizar o presidente Abel, parabéns Abel pela 
condução. Essa questão da emenda positiva eu quero aqui de maneira especial parabenizar o 
vereador Ricardo Almeida. Ele sumiu? O Ricardo ele sempre contextualizou, eu não estava ainda na 
casa quando ele levantou essa hipótese da questão da emenda impositiva, porque a emenda 
impositiva ela é, nada mais nada menos, que um pouco mais de responsabilidade direta pro 
legislativo. O legislativo por sua vez vai ter muito mais possibilidade de contribuir de maneira direta lá 
na ponta com a necessidade, tanto na área da saúde como na questão de infraestrutura. Então 
Ricardo parabéns aí por você não abaixar a cabeça em nenhum momento conseguiu implementar na 
cabeça desses 11 vereadores essa ideia e é óbvio não posso deixar aqui de agradecer também o 
prefeito Hugo Prado que entendeu o projeto e convenceu os 10 vereadores da base pra todo mundo 
pra todos votarem juntos e isso quem ganha com tudo isso é a cidade de Embu, quem ganha com 
tudo isso é a soberania do povo de Embu das Artes. Então eu quero aqui deixar aqui a minha 
gratidão e a hombridade de todos aí que se empenhou em todos o em todos os momentos pra 
construir esse projeto. Agradecer o jurídico da casa em nome da pessoa do doutor Felipe e agradecer 
o doutor Marcelo que se empenharam aí nessa construção da questão da emenda impositiva. Pode 
parecer fútil mas não é. É de extrema importância pro legislativo. 90% das casas de lei, Brasil afora, 
mundo afora, tem a emenda impositiva. E agora chegou o momento de Embu das Artes, o Legislativo 
de Embu das Artes poder usufruir, dessa questão da emenda impositiva pra pros vereadores ter o 
pouco mais de autonomia e muito mais compromisso e comprometimento com o seu mandato e com 
a com a cidade de maneira geral que em nele confia, a ele confia. Então é isso e mais 1 vez 
parabéns a todos os vereadores aí e parabéns Abel pela condução, construiu de maneira tranquila, 
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coesa, sem nenhum tipo de vacilo no caminho pra nós chegarmos aqui hoje obtendo o resultado da 
emenda impositiva. Muito obrigado, abraço e até o pequeno expediente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereadores pela fala. Projeto continua em discussão. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Com a palavra o vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom dia a todos e a todas. Em nome do doutor Marcelo, secretário de planejamento quero 
cumprimentar todas as autoridades presentes aqui, funcionários da prefeitura, em nome da Aninha, 
grande liderança aqui cumprimentar todas as mulheres presente na nossa cidade, mas eu subo com 
aqui na tribuna de 1 forma muito feliz, porque a gente sabe como que foi a gente chegar até aqui. 
Muitas noites sem dormir, muitas conversas, mas a gente aprende que a política é a arte do diálogo. 
E quando se tem diálogo a gente constrói caminho pra frente. Digo presidente, que a sua figura nesse 
projeto e a figura em nome do Ricardo, parabenizar ele que desde o começo brigou, sonhou esse 
projeto lá atrás, mas dizer o seguinte presidente, eu não poderia subir aqui nessa tribuna e não falar 
da sua liderança enquanto esse grupo, enquanto ao benefício de uma certa forma que a gente está 
levando pro povo da nossa cidade. Você, presidente, foi uma pessoa que durante todo esse processo 
teve uma grandeza e fez estamos fazendo história na nossa cidade. Por que presidente a gente hoje 
aprova um projeto de grande importância pra nossa população. Porque quem ganha com essa 
emenda impositiva não é nós vereadores, são as pessoas que vai ser beneficiada. Não poderia 
também de parabenizar a grandeza de ter diálogo à altura com o presidente, o prefeito dessa cidade 
e todos os vereadores de entender a importância desse projeto. Dizer presidente, que a sua liderança 
é o resultado desse projeto, a sua lealdade com o grupo dos 11 é o resultado desse projeto. Você 
presidente, em momento algum, largou a mão desses 11 vereadores. E a grandeza de um grande 
político é entender e governar com as indiferenças. Você presidente não me largou a mão mesmo 
sendo eleito por um vereador de oposição, defendendo os interesses que eu defendi na rua sendo 
vereador de oposição, defendendo os interesses do Uriel, como do Abidan. Então presidente de uma 
certa maneira quero te parabenizar por essa por esse momento histórico que estamos passando. Eu 
lembro ontem conversando com meu pai com notícias fiquei sabendo que iria esse projeto passar. 
Lembro como fosse hoje o momento que meu pai subiu aqui a primeira vez e vejo o caminho que ele 
pavimentou pra poder a gente estar vivendo esse momento. Eu como vereador novamente 
parabenizar de uma certa maneira prefeito que teve sabedoria e entender que muita das vezes na 
política não é mais mais mais muita das vezes você tem que se entender, entender as diferenças e 
graças a Deus esse projeto que é um projeto que vai beneficiar o nosso povo, graças a Deus foi 
aprovado e parabenizar todos vocês e dizer que meu mandato está disposto a atender todo mundo 
que tem demanda na cidade, pode aqui que meu mandato vai estar de portas abertas porque essa 
câmara aprovou a tão esperada emenda impositiva e dizer que o nosso povo ganha com esse 
movimento. Parabéns aos vereadores que hoje faz momento histórico com a nossa cidade.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. O projeto se encontra em discussão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Pela ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido meu amigo.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Bom dia a todos mais uma vez. Chegamos nessa câmara aqui podemos dizer com um nível bastante 
abençoado por Deus porque hoje nesse dia aqui, fazendo história na cidade de Embu das Artes. Eu 
que sou vereador do primeiro mandato fomos eleito com 2613 voto de confiança. Porém agradeço 
todos os meus eleitores, mas quero dizer a toda população de Embu das Artes que eu sou vereador 
de todos vocês. E quero também elogiar a conduta do meu presidente Abel Arantes, que Deus te 
abençoe Abel, foi a melhor escolha que eu fiz ter dado o meu voto pra colocar você nesse lugar. Pelo 
seu trabalho, o seu caráter, o seu desempenho, a forma de respeitar os vereadores e a forma de 
pensar de sempre estar projetando o melhor pra nossa população de Embu das Artes. E esse melhor 
gente está chegando, conforme o vereador Ricardo falou que há 18 anos, desde 2018, vem lutando 
pra aprovar o que foi aprovado nessa casa hoje. E me deixa muito feliz, vereador Ricardo, de Deus 
me dar essa oportunidade de estar do seu lado participando desse momento. Porque é momento 
histórico. Momento esse que que vai trazer a independência e a força pra cada vereador fazer o seu 
papel na nossa cidade, cumprir o seu mandato atendendo o povo, tendo suporte e tendo a sua vida, 
trazendo uma vida com mais qualidade de vida pra nossa população desenvolvendo trabalho e 
qualidade de vida que o povo de Embu das Artes merece. Deus abençoe a todos vereador, quero 
cumprimentar os 10 vereador que votaram também, que Deus abençoe vocês, vocês também estão 
fazendo parte dessa história, que se vocês não votasse também nós não ia conseguir. Hoje cada 
vereador tendo um milhão e 400.000 por ano pra gastar 700.000 na saúde e 700.000 nas reforma de 
praça, escadão, fazendo acontecer que a nossa cidade, cada dia que passa, precisa mais de da 
nossa atenção. Eu creio que isso vai transformar a vida de muitas pessoas. Eu estou muito feliz por 
ser vereador. Não me arrependo nenhum momento. Porque eu sei que Deus me colocou nesse lugar 
pra fazer o meu melhor. Que Deus abençoe a todos, viva a nossa cidade de Embu das Artes e 
melhoras para todos. Que Deus abençoe.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. O projeto de Lei se encontra em discussão.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Pela ordem. Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Com a palavra vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Posso usar o uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Bom dia a todo o público presente, internauta que nos assiste. É momento muito especial, pra nós 
vereadores aqui dessa casa. Isso mostra que a força e a união ela sempre caminha junto. Eu acho 
que um projeto como esse vai beneficiar tanto a cidade, como alguns bairros, principalmente alguns 
vereadores que tem o seu reduto próprio. Queria parabenizar também o Hugo por ter entendido esse 
projeto, até porque a gente discutiu alguns projetos que ele vetou e isso foi a favor e contra a 
população então ele entendeu que isso daí seria mais do que útil. E também não poderia de 
agradecer a todos os 10 vereadores que independente que aqui ninguém nunca foi oposição. A gente 
sempre foi base, mas teve essa discussão e agora a gente fazendo esse diálogo, tendo essa 
conversa, a gente acabou chegando numa conclusão final, que é beneficiar a população. Em meu 
nome eu, como morador ali do Vale Verde, essa questão da emenda vai ser muito óbvio né? Pra 
gente fazer uma construção do campo do Grêmio ou até mesmo fazer uma construção duma creche 
período integral isso vai beneficiar muito a população do Vale Verde porque eu sou muito grato a 
todos eles primeiramente a Deus segundo à votação popular por ter escolhido o vereador mais 
votado daquele reduto e parabenizar também os vereadores do primeiro mandato que isso vai ser 
muito importante como o Rochinha, o Rabada, a Vanessa, a Sandra, o Uriel, o Abidan, nós que é 
primeiro mandato, isso é muito importante, né? Vai beneficiar, vai ganhar muito engajamento. E 
desde já eu vou aqui deixar bem claro a todos que a gente soma um grupo, independente dos 21, 
mas Abel, eu estou muito feliz pela sua condição, pela sua lealdade, você vai sempre contar comigo e 
com os outros 9 vereadores, isso é fato. Eu acho aqui que ninguém aqui vai largar a mão de 
ninguém. Eu falo aqui em nome do Juninho, do Índio, do Bob, do Abidan, dos meninos, que aqui a 
gente é mais do que time, a gente é uma família. Irmão, conta comigo pro que der e vier. Deixei bem 
claro pro prefeito, não só o primeiro biênio, como no segundo, o meu presidente continua sendo Abel 
Arantes. Irmão, conta comigo pro que der e vier. Eu não vou largar a mão de você. Em forma especial 
também eu estou aqui mandando abraço pro nosso amigo deputado federal Ribamar Silva. 
Entendeu? Que atendeu a gente muito bem em Brasília. Então eu estou muito feliz aí por ter 
conhecido Brasília. E quem tem que ganhar com tudo isso é a população. Forte abraço a todos. Fique 
com Deus e uma ótima semana. Alô. Mandar abraço pro meu amigo Caíque também que está 
assistindo a gente, o meu amigo André, Baby, em nome do meu amigo Vitor Matos ali cumprimentar 
todas as lideranças presente e o meu advogado Miltinho. Forte abraço a todos, fique com Deus. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. O projeto continua em discussão. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Pela Ordem. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Gilson Balbino de Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
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Senhor presidente, senhores vereadores, senhoras vereadoras eu não poderia ficar calado né, até 
porque eu estou aqui vou fazer 20 anos que estou nesta casa, e nunca tive emenda impositiva, 
porque eu sempre fui do lado do governo e o governo deu mais do que a emenda impositiva. Quando 
a gente faz uma indicação, o governo atende, então eu estou aprovando esta emenda, não foi que o 
prefeito me convenceu, que eu já estou do lado do prefeito, eu acredito que o prefeito convenceu foi 
os 11. Então eu não poderia ficar calado, e, eu estou feliz também com a condução aí do vereador 
Abel Arantes, ele está indo muito bem eu não votei nele na ocasião mas estou aprovando a sua 
presidência viu presidente, que Deus continue te abençoando te dando saúde aí pra você conduzir aí. 
Eu acredito que ele não convenceu os 11 não porque o Uriel parece que não falou com ele né e nem 
o Abidan também né mas os 9 foram convencido. Muito obrigado. Parabéns vereador pela fala. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador... Abidan. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Bom dia a todos vereadores, público presente. Quero cumprimentar também a todos que estão nos 
assistindo pela TV Câmara. Eu considero presidente que hoje é dia histórico pra Câmara de Embu. 
Como o vereador Bobilel muito bem disse, a Câmara de Embu estava atrasada se nós compararmos 
com as Câmaras aqui da região. Itapecerica tem emenda impositiva, Taboão. Então nós 
precisávamos, com aquele objetivo Ricardo, de tornar a Câmara independente, aprovar esse projeto 
pra que a Câmara possa ter mais autonomia, né? Eu tenho dito presidente, que ano passado, com 
todo aquele processo de cassação, uma figura de linguagem, que foi a metáfora, né? A Câmara 
entendeu que aquela fala “fugiram como ratos” não era literal, né? Era só uma expressão naquele 
momento. E eu acho que os vereadores agora aprenderam uma outra figura de linguagem, que é o 
eufemismo, né? Quando o vereador sobe aqui e diz que o Hugo se sensibilizou com o projeto, que o 
Hugo entendeu o projeto, o vereador Gilson comentou, né, que ele foi convencido. Eu queria apenas 
fazer uma correção, vereador Gilson, e dizer que o prefeito ele não foi convencido desse projeto. Na 
verdade, Índio, ele foi vencido. Foi todo o processo do grupo dos 11 fazer pressão, ir pra cima, 
pressionar a prefeitura, que hoje esse projeto está descendo e até os vereadores da base estão 
votando. Até porque nenhum prefeito quer votar emenda impositiva porque o prefeito não quer perder 
poder. A emenda impositiva é a Câmara ganhando poder e podendo atuar na sociedade. E é 
interessante notar porque o prefeito em nenhum momento quis aprovar a emenda impositiva. 
Inclusive no dia da posse ele se acovardou, não fez discurso. Saiu correndo da Câmara, em todas as 
interações com a Câmara foi covarde e nunca colocou o braço a torcer, mas eu fico feliz depois da 
pressão política ele foi vencido. E eu entendo que essa é a maior derrota política dos últimos 8 anos 
do grupo Ney Santos/Hugo Prado. Porque agora sim a Câmara ganhou independência. Agora sim a 
Câmara vai poder mexer no orçamento. Agora sim os vereadores vão poder, no orçamento, que é 
onde importa, aonde muda a vida das pessoas, a Câmara vai poder influenciar e corrigir os erros que 
o prefeito tem cometido. Pros vereadores novatos saberem, todo ano, quando nós aprovamos o 
orçamento, eu tenho proposto emendas ao orçamento. Porque muitas vezes, vereador Gilson, 
quando a gente olha o orçamento da cultura, tem 30.000 reais disponível pra fomentar os artistas da 
cidade. Isso é muito pouco, isso não é nada. Ano passado mesmo eu propus um milhão de reais. 
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Infelizmente essa casa não se sensibilizou. Outras áreas como kit diabete, kit curativo, 0 reais no 
orçamento, vereador Ricardo. E aí o que acontece? Quando a Câmara não tem a emenda impositiva 
ela não consegue corrigir esses erros. E agora a emenda impositiva é uma ferramenta fundamental 
pra câmara corrigir os erros do Poder Executivo. Então eu quero parabenizar todos os vereadores, 
sobretudo os 11 que propuseram essa ideia da emenda impositiva. Os 10 eu digo que a política 
sempre dá a oportunidade de nós corrigirmos os nossos erros. E hoje eu espero que os senhores 
possam corrigir o erro e aprovar esse projeto que é bom pra cidade. E o prefeito, fica este recado: 
Agora o senhor vai ter aqui na Câmara um contrapeso muito mais forte. Duma Câmara que pode 
influenciar no orçamento e corrigir os erros do prefeito. O prefeito não sensibilizou, não atuou 
proativamente pra fazer emenda impositiva. Pelo contrário, ele jogou contra. E hoje, no dia 16 de abril 
o Hugo toma mais uma derrota pra sua conta. Que é a Câmara se impondo e aprovando projeto que 
nós achamos que é prioritário. E eu acho que é fundamental, vereador Gilson, quando o senhor faz a 
sua narração né? Porque eu aprendi que a política é como 1 nuvem né? Ela vai mudando. E eu tenho 
certeza que a política muda, porém o que não muda é a ética e a consciência de cada nobre vereador 
aqui. E eu tenho certeza, assim como nesse caso da emenda impositiva, um projeto importante pra 
cidade, o grupo dos 11, eu espero também que os 10 vereadores continuem se sensibilizando com os 
problemas de Embu. O arrastão no Santo Eduardo, a rua que está caindo no Jardim Silvia, a falta de 
remédio no posto de saúde. É nossa missão brigar pelo povo e deixar de lado muitas vezes 
interesses mesquinhos do prefeito da nossa cidade. É por isso que nós estamos aqui, É por isso que 
a emenda impositiva está sendo aprovada e é por isso que os 11 criaram esse grupo político pra 
tornar a Câmara independente. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O projeto se encontra em discussão. Não havendo discussão vai votação. Faremos a votação 
nominal. Como vota o vereador Dedé?  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Alexandre Campos?  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável presidente, com justificativa de voto, por gentileza.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como vota a vereadora Vanessa da Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho?  
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha?  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como vota o vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável. 
 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Léo Novais? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gilson de Oliveira?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei, projeto de emenda à lei orgânica número 01/2025 está aprovado. 17 votos a favor com 
justificativa do vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, bom dia a todos e todas, nobres vereadores e vereadoras, primeiramente saudar o público 
presente, os que nos assistem através do Youtube. Considero que hoje realmente um dia marcante, 
um dia especial para toda a nossa cidade. E eu acho que, esse dia, representa um processo de 
avanço na independência dos poderes da nossa cidade. E essa condução, eu não poderia deixar de 
dizer, tem 1 pessoa que é grande responsável, que é o nosso Presidente Abel Arantes. Então, eu 
gostaria de parabenizar Abel, por conseguir fazer discussão com pessoas que pensam diferentes, em 
várias questões, mas consegui unificar em torno de uma pauta. E aí queria dizer, vereador Gilson, 
que eu sempre estive convencido desse projeto, porque o vereador, ele é o maior para-choque dos 
problemas da população. Quando a pessoa tem problema, a primeira pessoa que ela conhece, 
muitas vezes, ou que ela consegue acessar, é um vereador. E nós temos contato diariamente com os 
problemas que chegam na área da saúde, na área da educação, em todas as áreas do nosso 
município. Eu tenho certeza que todos os vereadores aqui e suas equipes convivem com isso. Então, 
desta forma, nós vamos contribuir, conseguir contribuir diretamente, para que sejam garantidos os 
investimentos nas áreas prioritárias para a nossa população. Com 50% de investimento na área da 
saúde, que é o setor que mais sofre hoje da nossa cidade, investimento direto. Além disso, conseguir 
fazer em projeto, em investimento pra fomentar projetos sociais no nosso município. Investimento em 
cultura, em cultura, em esporte, em lazer, em todas as áreas que o nosso município precisa. Então é 
isso, momento muito importante e muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Eu não pedi justificativa do meu voto, mas gostaria muito de agradecer todos 
esses vereadores, em especial os 10 vereadores que iniciou essa batalha conosco. Passamos por 
momentos muito difíceis mas sou muito grato a vocês. Agradeço também aos outros 10 vereadores 
que a gente respeitou dentro desse tempo, que a gente fez essa discussão desse projeto de lei. Eu 
sei que muitos de vocês eram a favor mas tínhamos alguns impasses que brecavam disso acontecer, 
mas sou muito grato mesmo, mas eu digo que a guerra continua, foi só 1 batalha que vencemos e 
vamos seguir firme, que a guerra é sempre pra trazer o melhor pra população. Muito obrigado de 
coração a todos e dizer Uriel que a sua fala foi muito pertinente quando você disse que nós 
entendemos todos da forma que vocês pensam, mas a gente seguiu sim olhando num projeto futuro, 
num projeto que vem de encontro o que a população espera, que é relevar o benefício pessoal que 
menos que menos chega, que mais precisa e está esperando sempre o benefício. Eu queria 
agradecer de forma especial o vereador Zé do Piscinão, Ricardo Almeida, Léo Novais, Juneca, meu 
companheiro Abidan, Bobilel, Diego, Índio Silva, Juninho, Uriel. Vocês deu sustentabilidade a essa 
presidência, mas eu sempre respeitei todos, não só os 11, está bom? Deus abençoe e muito 
obrigado, valeu.  
Solicito ao Senhor Secretário que leia o Projeto de Lei Complementar 04/2025 de autoria do Prefeito 
Hugo Prado. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 04/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei cumprimentar 05/2025 está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. O projeto de lei 
complementar 05/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está aprovado. 
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Senhor presidente, o meu aqui não está registrando, viu? Eu voto a favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Mais algum vereador está com dificuldade na... pra votar por meio eletrônico? 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 06/2025 de autoria do 
prefeito Hugo Prado.  
Só um minuto, senhor secretário. Gostaria que constasse em ata o voto do Vereador Rabada, do 
Vereador Gilson. Mais alguém? Por favor senhor secretário continua. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 05/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei complementar 05/2025 está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito o senhor... solicito os senhores vereadores que 
registre seu voto por meio eletrônico.  
O projeto de lei complementar 05/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está aprovado. Solicito 
senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 05/2025 de autoria do prefeito 
Hugo Prado.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Complementar 06/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei complementar 06/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está em discussão. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. Presidente, nobres colegas vereadores, público que está nos assistindo. Quero 
cumprimentar a todos que estão aqui na casa. Que eu acho muito curioso vereadores, público que 
está aqui presente. O prefeito Hugo Prado ficou sumido 100 dias. Veio na posse, saiu correndo, não 
discursou e se acovardou. Não mandou projeto de lei pra essa casa legislativa, 1 política pública. E 
olha que engraçado, o primeiro projeto de lei que o prefeito manda pra Câmara é criando cargo. Mais 
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1 vez criando mamata aqui na nossa cidade. E eu vou ter o prazer hoje de mostrar pra vocês qual 
que é o primeiro projeto de lei que o Hugo manda pra Embu, pra nossa Câmara. Ele está fazendo 
toda 1 reforma administrativa, vendendo que está criando algumas secretarias como da pessoa com 
deficiência, como bem-estar animal, porém o que que ele está fazendo? Passando de cerca de 400 
cargos que hoje existe na prefeitura pra mais de 530 cargos que vão ser cabide de emprego. E eu 
quero mostrar pra vocês aqui, um desses cargos, o prefeito está criando 12 cargos de 18.000 reais 
que vão estar alocado no gabinete do prefeito. E o mais interessante, lá está escrito assim, pra 
ensino superior ou ensino médio ou a pessoa pode ter 3 anos de experiência. Ou seja, qualquer 
pessoa basicamente que está no grupo político deles vai poder ocupar esse cargo de 18.000 reais 
sem nenhum preparo pra estar ali trabalhando na prefeitura. Além disso, 20 cargos de 5.000 reais. E 
por que que eu estou falando isso pessoal? Todos nós sabemos, vereadores, público presente, que a 
cidade de Embu das Artes tem uma série de problemas e aqui o prefeito está criando de cargo cerca 
de 300.000 reais por mês, Que aí se você somar ano inteiro dá mais de 3.600.000 reais de gasto com 
cargo enquanto o prefeito está devendo os médicos da nossa cidade, o prefeito está atrasando o 
salário dos coletores de lixo, o prefeito não está pagando direito, todos os direitos do pessoal da 
limpeza das UBSs. E veja só, essa é a prioridade do prefeito. E aí eu um fiz estudo, vereadores. Eu 
fiz questão de entender o que que daria pra nós fazermos com esse dinheiro que vai virar 
penduricalho lá na prefeitura. 300.000 reais por mês. Daria vereadores pra pagar 230 plantões de 
médicos da cidade que estão com plantões atrasados. Além disso, dava pra comprar 1.000 fraldas 
que o senhor vai na UBS ou não consegue pegar a fralda pra dar pra idoso, pra 1 pessoa com 
deficiência. 1.000 fraldas que a prefeitura deixa de comprar todo mês, pra fazer penduricalho na 
prefeitura. Além disso, 1.000 kits de diabetes, que eu recebo inúmeras reclamações da população 
que não tem acesso a essa política pública. Além disso, com esse valor por ano, mais de 3 milhões e 
meio de reais, vereadores, dava pra reformar cerca de 4 escolas municipais que eu estou mostrando 
aqui nesses últimos 100 dias que estão caindo aos pedaços com a tinta descascando da parede com 
fossa quebrada. Além vereadores, nós temos problema grave no Santo Eduardo de arrastões. Essa 
semana foi a Boticário, semana passada a Casas Bahia e com esse valor, vereadores, dava pra 
comprar 30 câmeras pra instalar na nossa cidade e garantir a segurança do nosso comércio, garantir 
a segurança das nossas famílias. E além disso o prefeito deu a ideia de tirar a GCM da rua pra fazer 
a segurança pessoal. Com esse valor dava pra comprar... pra colocar na rua o efetivo de 40 GCMs 
por mês. Imagine só você comerciante do Santo Eduardo, 40 GCMs por mês a mais rodando o bairro, 
fazendo patrulha, cuidando da nossa segurança. E é por isso vereadores que eu voto contra essa 
reforma administrativa. O prefeito como primeiro ato, pra Câmara Municipal, ao invés de propor 1 
política pública, trazer alguma solução para os problemas da cidade, ele preferiu fazer um 
penduricalho. Preferiu fazer acordo político ao invés de cuidar do nosso povo. Isso eu não admito. 
Nós temos inúmeros problemas de gestão na nossa cidade. E não é com essa reforma administrativa 
que nós vamos resolver. Vou falar uma coisa aqui vereadores que dói muito no meu coração. Todo 
ano o servidor público tem que lutar pra ter o mínimo de reajuste. E o prefeito está valorizando aqui 
apenas os cargos comissionados. Ao invés de pegar esse dinheiro e ajudar na carreira do servidor. 
Por isso eu voto contra esse projeto.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Questão de ordem presidente. Posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia novamente, internautas presente. Desde o dia de primeiro de janeiro, que houve a eleição, 
da mesa diretora eu fui bem claro aqui que eu fui eleito na base. Eu pedi voto pro prefeito Hugo 
Prado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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O tempo, por favor, do vereador.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Não entendi presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Oh vereador, desculpa.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Isso nunca foi segredo. Porém entramos em alguns embates sim. Porque eu sou cara de 
transparência, eu cobro aquilo que eu sei que está dentro da coerência, e aquilo que me incomoda. 
Mas não dá pra nós também viver em mundo, num mundo hipócrita, um mundo cheio de hipocrisia. É 
lógico, fazemos aqui parte do grupo dos 11, aprendi gostar do Uriel, do Abidan, só que não dá pro 
Abidan chegar aqui e tripudiar, chamar o prefeito de covarde o tempo todo. E achar que está bonito. 
Tem que ter no mínimo gratidão Abidan. Você acabou de votar aqui numa emenda impositiva que 
teve a contribuição do executivo sim. E você acaba de voltar aqui cuspir no prato que comeu, detonar 
o prefeito. Você vai me desculpar, mas não vai funcionar dessa maneira. Você é meu amigo. Aqui 
nós estamos num embate político. E temos que dar Zé o que é de Zé, dá César o que é de César. E 
põe na sua cabeça que sem reforma administrativa não tem gestão. E você vai me desculpar. Aonde 
você já fez gestão pública? Qual lugar da cidade que você já fez? Você geriu qualquer órgão público? 
Que você tivesse a condução do A ao Z? Então você vai me desculpar pra você vim aqui chamar o 
prefeito de covarde, você tem que ter princípios administrativos. Você tem que ter currículo 
administrativo. Então você tem que ter gratidão. Acabou de... acabamos de votar aqui numa emenda 
impositiva. Aonde os 21 vereador estão sendo contemplados. Contemplação essa que tem sim a teve 
o embate dos 11, teve a cobrança dos 11. Mas se não houvesse a anuência do executivo 
contribuindo pra nós construirmos juntos nada disso aqui estaria acontecendo. E também vale aqui 
pro nobre vereador Gilson Oliveira com todo o respeito, você tem o meu respeito, Gilson. Mas não dá 
pra você pegar o discurso de vereador aqui e transformar em piadinha. Se você não puder contribuir, 
é muito fácil ficar do lado assistindo o bonde passar e pegar ponto e vírgula e transformar em piada. 
Com todo respeito vereador. Vamos trabalhar com seriedade. Vamos discutir o projeto com 
seriedade. Vamos discutir projeto com contextualização. Não com piadinha, o povo não quer 
piadinha, o povo quer seriedade. É por isso que eu falo, comigo é pau. Seja A, seja B, não vem aqui 
com discurso hipócrita que comigo não vai colar. Ah Léo, há 60 dias, há 2 meses você estava 
cobrando o governo, estava cobrando e vou cobrar. Se estiver errado eu vou cobrar. Agora também 
não venho fazer discurso de hipocrisia aqui que comigo não vai colar. Comigo não cola. Vai subir aqui 
pra falar? Venha falar com conhecimento de causa e com coerência. Não venha aqui passar óleo de 
peroba na cara e achar que é o bambambã não. Vai me desculpar, mas comigo é desse jeito, pode 
me criticar, pode falar, mas eu vou falar aquilo que eu acho que é real, aquilo que eu acho que é 
verdade, aquilo que tem coerência. Então assim, vamos ter gratidão, vamos falar mas vamos falar 
com respeito. Esse é meu ponto de vista. E eu estou aqui pronto, preparado e querendo. E como eu 
já falei eu repito, comigo é pau. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei complementar 06/2025 continua em discussão.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereador Uriel.  
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Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso fazer outra tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, mais uma vez, bom dia a todos e todas presentes, em nome da Aninha, minha amiga. Pessoal, 
a discussão sobre esse projeto ela é fundamental porque eu considero que hoje, a atual gestão aqui 
de Embu das Artes, ela é o transparente retrato da contradição. E eu vou dizer o porquê que isso 
acontece hoje aqui na cidade. Esse projeto ele vem aqui pra casa, o segundo, o segundo projeto, do 
que o executivo coloca aqui. Esse projeto, na mesma cidade, onde faltam pagamentos para os 
funcionários públicos, onde empresas não estão sendo pagas, e que em todo o conteúdo que é feito 
pela atual gestão, a gente tem o discurso da dificuldade financeira, o discurso da necessidade de 
buscar recursos, e toda essa situação. E aí eu vou mostrar pra vocês, aonde que está essa 
contradição. Porque esse projeto vem, como o vereador Abidan falou, com a formação de secretarias 
e pautas importantes como a defesa da pessoa com deficiência, como a proteção animal, mas aí 
existem os jabutis como é dito dentro da política, né? E eu vou mostrar pra vocês. Esse projeto, ele 
cria 1 despesa anual, pro pra todo o Poder Executivo, de 1.3 milhão para Embu das Artes, sendo 
233.000 no gabinete do prefeito. Esse mesmo projeto, se você fizer a conta, ele cria 1 despesa anual 
de 17.000.000 pro Poder Executivo sendo 3.000.000 de dentro do gabinete do prefeito. Esse mesmo 
projeto, ele cria 1 despesa anual em 4 anos de 60.000.000, sendo 10.000.000 dentro do gabinete do 
prefeito. Então, a regra básica pra que qualquer pessoa que faça a gestão da sua casa, antes de criar 
despesas, faça os pagamentos das dívidas que você já tem. Isso não está sendo feito. Pra criação... 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Permite um aparte Vereador?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Por favor. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
O senhor fez a conta... 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não cabe aparte.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
De quanto custa a emenda positiva pro executivo?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Não cabe aparte.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Porque você está contextualizando aqui a questão dos cargo. Mas você fez as conta de quanto custa 
a emenda impositiva pro executivo? Será... por que que o senhor não bateu na emenda impositiva?  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Responde pra nós por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador, é o seguinte.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Não, eu concedi a parte pra ele.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Mas não não, a discussão não cabe parte. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Apertei. Então, vou continuar meu discurso, pode ser presidente. E eu vou entrar nessa questão que 
seria a minha finalização sobre essa questão da emenda impositiva. Por que esse discurso ele iria 
acontecer de que existe uma contradição. Agora quando a gente fala de conseguir destinar recurso 
para os problemas da população de Embu das Artes, onde todas as emendas que são colocadas 
pela oposição aqui em Embu das Artes não são aceitas, a gente está falando de política pública de 
verdade, política pública na ponta, porque esse recurso, ele não é salário como esses aqui, esse 
recurso é para que seja comprado um raio-x para um equipamento de saúde, esse recurso é pra 
ajudar numa reforma de campo de futebol, vereador Rabada, de uma UBS, de uma escola aqui 
dentro do nosso município. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Ele não será. Não tem aparte, o presidente não deixou. Esse recurso, ele não será utilizado pra 
simplesmente alocar apadrinhados políticos. Então essa é a verdadeira diferença, essa é a 
verdadeira mudança, E é essa a verdadeira mudança que representa o real equilíbrio de poderes 
aqui da nossa cidade. E é por isso que não existe contradição. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei complementar 06/2025 está em discussão.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, queria justificativa do meu voto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
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Só peço que todos se atente ao tema. Se tiver dentro do tema a gente fica aqui até amanhã, não tem 
problema algum, agora se a gente sair fora do tema infelizmente eu vou ter que cortar a fala de 
vocês, está bom?  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Senhor presidente eu gostaria de parabenizar ao prefeito Hugo Prado, essa secretaria aí é uma 
secretaria de muita importância, só sabe quem está hoje precisando. Hoje eu estou aqui numa 
cadeira de roda, e nós sabemos que tem muitas mães aí que precisa, então ele está de parabéns. 
Quanto a rebater ao vereador que me antecedeu, eu não vou rebater, porque eu aprendi com o meu 
saudoso pai se preciso for, use palavras. Eu não preciso de justificar, se o vereador conseguir ficar no 
poder 20 ano igual eu estou, eu tiro o chapéu pra ele. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei se encontra discussão. 06/2025. Não havendo discussão vai à votação. Solicito 
senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Projeto de lei complementar 06/2025 
está aprovado com justificativa de voto do vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, só quero reforçar porque muitas vezes na discussão acalorada aqui, o foco do problema 
se perde. Então, eu quero reforçar na minha fala quando eu digo que a cidade tem inúmeros 
problemas, como a saúde, como a segurança no Santo Eduardo, como aquela rua, vereador 
Rochinha, que está caindo ali no Jardim Silvia, como os problemas da comunidade PCD, por 
exemplo, que não vão ser resolvidos com uma secretaria e muito menos com um penduricalho em 
secretaria, vai ser resolvido com política pública, com neuro, com psiquiatra, com psicólogo, com TO 
no SER, e nada disso vai acontecer. Infelizmente, faz 4 anos que o Hugo e o Ney Santos estão 
devendo esses profissionais e não é a criação de cargo de penduricalho que vai resolver esse 
problema. Eu imagino muitas vezes que, essa medida no começo da gestão, agora que o prefeito 
começou a trabalhar, o primeiro projeto que ele manda pra Câmara, é justamente apenas para fazer 
afago político do que para fazer gestão pública, né. E aí eu quero também tomar a liberdade de, 
responder ao meu amigo Léo, que é uma pessoa também que eu aprendi a respeitar, Léo. Eu peguei 
o dicionário aqui e peguei a palavra gratidão. Significa o seguinte, reconhecimento de uma pessoa 
por alguém que lhe prestou um benefício, um auxílio, um favor, em agradecimento. Então eu queria 
dizer pro senhor que, desse governo, eu não tenho que reconhecer nenhum favor, nenhum auxílio, 
até porque nos últimos 4 anos eu fui oposição, e uma oposição perseguida. Quem deve algum 
agradecimento, algum favor, talvez seja o senhor, não o nosso mandato. E a única coisa que eu devo 
pro Hugo Prado é mais 4 anos de 1 oposição aguerrida que não tem medo de enfrentar os problemas 
da cidade. Obrigado.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Permite um aparte?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do Projeto de Lei 51/2025 de autoria do prefeito Hugo 
Prado.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Projeto de Lei Nº 51/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Projeto de Lei 51/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está em discussão. Não havendo discussão 
vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Projeto de lei 51/2025 de autoria do prefeito está aprovado.  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar número 25/2025 de autoria da 
vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Pesar Nº 25/2025. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar da vereadora, moção de pesar 25/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente 
está em discussão.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Pela ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra vereadora Sandra Manente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Lamentamos muito a morte da professora Lucília Rezende aos 60 anos perdeu sua vida, né, teve 
infarto, deixou 2 filhos, ela foi uma professora que sempre lutou por os professores, sempre esteve à 
frente na defensiva dos direitos dos professores e lamentamos muito. Ela é irmã de uma amiga 
minha, a Zete, e as nossas condolências, as nossas a nossa solidariedade às famílias, né, que está 
neste momento de dor. Que Deus possa trazer o consolo e conforto aos corações.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei 51/2005 continua em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Quero parabenizar a Sandra por essa homenagem. A gente queria né Sandra fazer uma homenagem 
pra essa professora que fez trabalho lindo de uma outra forma. Mas que Deus possa confortar o 
coração dessa professora, que fez trabalho lindo na nossa rede e dizer Sandra que Deus possa 
confortar de fato o coração dessa família que teve essa perca dessa maravilhosa pessoa que era a 
Lucília. Que Deus abençoe.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projetos de... Moção de pesar 25/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente continua em 
discussão. Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu 
voto por meio eletrônico. Moção de pesar da vereadora Sandra Manente está aprovado.  
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Passaremos agora ao pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Senhor presidente eu posso utilizar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Muito obrigado senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Enquanto o vereador vai até a tribuna eu gostaria de mandar abraço ao meu amigo deputado federal 
Ribamar Silva. Muito obrigado por tudo Riba. Seguimos firme e forte na mesma coisa que 
conversamos. Deus abençoe, valeu.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Senhor Presidente e nobres vereadores, eu vim agora nesse pequeno expediente, dizer ao meu 
amigo, colega de partido Gilson Oliveira, dizer que, a minha gravata ficou com inveja da língua do 
senhor, viu? Oh, pequena, por quê? Quando eu venho, volto a dizer, a pegar esse microfone, eu 
tenho eu tenho que saber o que eu vou falar. Porque o vereador, ele representa 1 cidade de mais de 
300.000 habitante. O vereador, ele representa mais de 70 quilômetros quadrados que é a cidade de 
Embu das Artes. Não podemos vim aqui através de ofício registrado no cartório que é o voto da 
população que nos trouxe, nos deixou por, durante 4 anos, lutar pelo bem-estar da população, vir 
aqui definir palavras. Eu imaginava que o senhor nem falasse, mas hoje eu pude ver o senhor 
falando, até me alegrei. Mas por outro lado eu me entristeci porque o senhor mesmo disse que tem 
20 anos de vereança nessa casa de leis. Eu apresentei o projeto da emenda impositiva em 2018. O 
ano passado, o senhor estava como presidente, quando eu levantei essa discussão de uma forma 
democrática que iria contemplar todo mundo, não é algo pessoal, talvez vocês não entendem em 
casa como que funciona, alguns entendem sobre a emenda impositiva. O senhor era presidente 
desta casa. E sabe o que aconteceu, pessoal? Levava pro governo dizendo que eu estava causando 
caos. Que eu era o isqueirinho, que eu era aquilo. Diminuindo a minha pessoa sendo que eu estava 
lutando por algo coletivo. O vereador, nobre Gilson Oliveira, é aquele que está tomando café de 
manhã 7, 8 horas da manhã na padaria. É aquele que está no ponto de ônibus. É aquele que está 
visitando os equipamentos públicos e vendo a realidade da população. E essa luta aqui não é uma 
luta do Ricardo Almeida, é uma luta do legislativo. Desde o início que eu depositei o meu voto no Abel 
e não me arrependo, não foi pra fazer oposição, até mesmo que todas as vezes que eu vim da 
daquela cadeira até a tribuna, eu sempre me portei com postura. Nunca deferi palavras de ódio a 
ninguém, nunca maltratei e nunca faltei com respeito com nenhum vereador no pessoal. Sempre 
discutir políticas com o P maiúsculo. E infelizmente quando eu apresentei no mandato do senhor, 
infelizmente o senhor não abraçou. Então por isso que eu falo não adianta o senhor querer agora 
falar que o filho é do senhor, que não é. Essa conquista é da Câmara dos vereadores, aqueles 
vereadores que se posicionaram não contra o prefeito Hugo Prado, ao contrário, ao contrário. 
Quando o Hugo esteve nessa casa de leis como presidente eu tive o prazer também de votar nos 2 
mandatos e tudo aquilo que foi abordado cumpriu então tem o meu respeito. Aquilo que cumpre 
comigo tem o meu respeito vereador. Se o senhor quiser um aparte eu te concedo.  
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 
Eu só queria registrar aqui pro senhor que eu não quero ser o pai do projeto e eu não aprovei no meu 
mandato porque eu era base do governo e tudo que nós indicávamos ele recebia. E você falou assim 
que não sabia que eu falava, eu sou deficiente, não mudo. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Papel aceita o que quer. Indico ao Poder Executivo, que leve todas crianças de Embu das Artes com 
a parceria com Alan Mosk para a Lua. Isso é sonho. A realidade entre isso acontecer é um abismo. A 
emenda impositiva ela não afronta o Poder Executivo, ao contrário. Vai ajudar porque qual a pessoa 
que mais conhece a realidade, Índio Silva? Da população é os vereadores que está na rua. 
Apanhando de manhã, de tarde e de noite. E a emenda impositiva é justamente pra acabar com o 
que eu vejo na sala 40. Vereador brigando por causa de papel. Eu que indiquei, foi eu que fiz. 
Quando a liderança vai lá falar que foi ela que fez, o vereador pela primeira vez ele consegue colocar 
um ovo. E brigar com a liderança. Então a emenda impositiva ela nos traz autonomia. Ela não 
confronta o legislativo ao contrário. Ela agrega política ao governo. Então fica a dica vereador, 
quando o senhor pegar esse microfone e pense muito bem que o senhor vai falar porque eu vou estar 
atento ali. Deus abençoe a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhores vereadores, público presente, vamos encerrar, vamos parar a sessão, suspender a sessão 
por 15 minutos pra atender uma comissão da Guarda Municipal de Embu das Artes. 15 minutos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhor secretário que ele faça a chamada dos vereadores, verifique se há quórum por favor. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente vejo que há quórum, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo o número legal reabriremos a sessão. Solicito senhor secretário que faça a chamada do 
próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Gideon Santos. Presidente posso fazer uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Boa tarde a todos e a todas, vamos começar a recomeçar essa sessão, tema muito importante, né 
presidente? A questão do plano de carreira da Guarda Municipal. A gente pôde discutir pouco ali na 
nossa na sala 40. Porque de uma certa forma esses vereadores tem compromisso com o nosso povo 
e principalmente com a guarda que todos os dias defende a nossa população lá na rua contra os 
bandidos da nossa cidade. Deixa eu falar uma coisa presidente, quero comentar pouco da nossa 
viagem a Brasília, essa viagem foi muito importante onde a gente conseguiu ao lado dessa caravana 
de vereadores a gente pôde contribuir com o nosso crescimento da nossa cidade, onde o deputado 
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Guilherme Boulos se comprometeu com uma emenda parlamentar de cerca de 3.000.000 de reais na 
na região ali do Roque Valente naquele empreendimento e ficamos muito feliz porque podemos se 
empenhar nessa nessa nesse movimento e se unimos em benefício da nossa população. Além disso 
o deputado Ribamar Silva se comprometeu com uma emenda de 5.000.000 de reais e presidente 
parabenizar você por essa articulação de unir essa caravana e poder bater nos gabinetes dos 
deputados e poder a gente construir. Mas também não poderia de também de uma certa forma 
elogiar porque nós, eu como vereador que fui eleito pela oposição, sempre deixei claro que meu 
mandato será mandato de posicionamento. Eu sempre deixei claro que o que é certo a gente vai 
elogiar e o que é errado a gente vai criticar. E de uma certa forma fiquei muito surpreso, tanto eu 
como os vereadores, nós fomos no Ministério das Cidades e vimos a competência da secretaria de 
governo na cidade de Embu das Artes na questão dos convênios onde eles assinaram e propor mais 
de 30 convênios com o Governo Federal e isso de uma certa forma é uma maneira de fazer gestão. 
Não poderia deixar de não parabenizar porque se eu venho aqui criticar a mesma maneira aqui eu 
vou vim aqui e vou elogiar. De uma certa forma, parabéns a responsável que é a Cláudia que hoje ela 
tem construído essa questão dos convênios e a cidade de Embu das Artes vai ser contemplada com 
algumas obras do Governo Federal e queria de uma certa forma parabenizar o prefeito mas também 
dar um alerta pro prefeito que que possamos ter no governo pessoas que seja capacitadas e que 
tenha coerência pra ocupar cargo, como a Cláudia, como hoje de uma certa forma na parte dos 
convênios. E Nilton, Nilson, queria que você colocasse aqui a questão de projeto que o governo 
municipal está, projetou no governo federal que no novo PAC queria que você colocasse na tela aqui 
que é importante a gente ressaltar as coisas boas como a gente tem a força e a vontade de criticar 
também a gente tem que falar as coisas boas que de uma certa forma são feitas. A prefeitura 
municipal na última semana abriu edital referente a uma construção de uma praça no Parque da 
Várzea. Eu queria Nilson que você colocasse e passasse no telão esse projeto que é projeto que vai 
de benefício com a população da nossa cidade. Eu tenho honra... o PDF Nilson, você consegue 
passar aí? Por gentileza? Esse é projeto da Praça do Parque da Várzea, que foi feito na secretaria de 
num convênio com o Governo Federal, eu como vereador, deixei sempre claro, o que são coisas 
boas vou vim aqui elogiar e um projeto como esse que vai em benefício do nosso povo tem que vim 
elogiar e parabenizar o Governo Municipal. Eu que fiquei muito feliz desse projeto porque 1 obra que 
estava parada no lá no Parque da Várzea hoje vai ser mudada essa realidade para parabenizar o 
governo por conta disso. Dizer o seguinte, mostrar como que que vai ser, lá vai ser uma estrutura de 
de campo de society além disso uma, duas quadras e dizer que parabenizar nessa questão que 
quando a gente faz coisa boa que não é pra nós e sim pro povo a gente tem que elogiar e parabéns. 
Dizer o seguinte também essa semana estava no Bom Prato, segunda-feira e vi a importância de do 
projeto do ex-prefeito dessa cidade e já queria, fiz uma indicação à Câmara Municipal que a gente 
possa fazer uma parceria com o governo do estado, que o restaurante popular que hoje é na região 
do central que são cerca de 4 reais, a gente possa fazer essa parceria e construir e fazer um real 
dessa parceria com o governo do estado e o mesmo serviço é prestado naquela região da região do 
Perequê a gente possa trazer pra região do centro e coisas boas a gente vai elogiar e o que foi 
errado a gente vai criticar então de uma certa forma quero parabenizar o prefeito de uma certa forma 
o Prado na questão do esse projeto, desse convênio com PAC e dizer ao ex-prefeito Ney Santos 
parabenizar por essa questão do bom prato e dizer que nós possamos construir uma parceria com o 
Governo do Estado pra gente fazer a ampliação aqui no restaurante popular. Que Deus abençoe, 
forte abraço, obrigado presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito o próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
O próximo, o próximo inscrito Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna presidente?  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia novamente, já é boa tarde, internautas, internautas, público presente cumprimentar aqui 
meus amigos Luiz Pires, Hélio, Hélio Gordão, faz falta o nosso restaurante lá, hein Eli? Aquele feijão 
com ovo lá, o Luizinho. Eu gostaria de pedir, o doutor Milton, gostaria de pedir o pessoal do som, tem 
vídeo aí por gentileza, porque é assim gente, quando se erra, as metralhadoras não para, 
arrebentando, agora quando se arranca ninguém fala, fica na inércia, calado. Que que é? É do 
quanto pior, melhor? Eu não, eu sou cara justo. Se está errado, comigo é pau. Se está certo, vamos 
vamos levantar o que é correto, enaltecer, construir, incentivar, defender. Eu quero mostrar pra vocês 
aqui, diante de algumas cobrança que eu fiz, nesses últimos 2 meses, ao avanço que nós tivemos e 
aqui eu quero parabenizar de antemão, o secretário Cau e nosso prefeito Hugo Prado. Olha esse 
vídeo o quanto o nosso transporte público e a nossa população começa a ganhar. Solta o vídeo pra 
mim por favor.  
 
Exibição do vídeo.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Muito obrigado pessoal do som. Por que que eu fiz questão de mostrar? Porque é importante frisar. 
Oh Léo você estava batendo no governo dia desse? Estava sim. Mas está aqui o resultado. Então 
estou mostrando porque está tendo resultado. O prefeito de fato se preocupou e foi atrás de solução. 
Quem nunca teve na rua esperando ônibus sabe o que que significa um ponto de ônibus de 
qualidade. Sabe o que significa ter o transporte público de qualidade. Quem nunca usou o transporte 
público que anda de carro, anda de Uber pra cima e pra baixo não sabe o que significa estar num 
ponto de ônibus esperando, tomando chuva. Então Hugo Prado, muito obrigado nosso prefeito por 
você ouvir a nossa reclamação, a nossa clemência, o nosso pedido de melhoria do transporte público 
e de bate pronto junto com o secretário de transporte buscou aí bastante abrigo pra nossa cidade. 
Abrigo detalhe esse com totters inteligentes, já estão instalado, vai vim muito mais melhoria. E 
detalhe, eu fiquei sabendo que vai vim mais ônibus pro nosso transporte público da nossa cidade. 
Prefeito, muito obrigado por entender e abraçar de perto a nossa aclamação dos vereadores, em 
nome do povo, representando o povo, levando a sério o nosso as nossas políticas públicas que de 
fato vai de encontro direto com a necessidade do povo. Então muito obrigado por buscar soluções 
rápida, prática, direta, gratidão, diferente de alguns que costuma comer no prato, cuspir no prato que 
come. E detalhe, só lembrando aqui, foi colocado aqui, eu não devo mais nada pro governo, nem o 
governo me deve nada. Eu devo sim, devo pro povo. Os 2.194 voto que eu obtive e eu preciso 
respaldar o povo. Por isso, pra mim aqui é na imparcialidade, teve certo eu vou defender, teve errado 
comigo é pau, não tem média, comigo eu não faço média, buscou corresponder eu estou junto pra 
defender em qualquer situação, está bom? Muito obrigado presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, permite o uso da tribuna?  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Boa tarde Público presente, queria mandar beijo pra minha esposa que me assiste, dizer que te amo 
muito, cumprimentar as pessoas que me trouxe aqui, primeiramente a Deus, tá o meu amigo Pato, 
Diguinho, o Dé, o Denis, o Carlinhos. Queria cumprimentar também o Tião que chegou aí, 
cumprimentar meu amigo Ednaldo que está ali também presente e minha irmã que é sem 
comentários, é a pessoa que se onde eu estou aqui é uma das que eu mais devo depois de Deus. 
Então eu queria agradecer ao deputado Ribamar. Ribamar, eu espero que você esteja nos assistindo, 
agradecer a você, agradecer a sua assessoria pelo tratamento, pelos ensinamento, pelos conselhos e 
por onde você levou nós em Brasília. Foi a fala que o Juninho falou que a gente tivemos lá em 
Brasília, e teve alguns comentário Miltinho porque a gente postamos que o Guilherme Boulos mandou 
3.000.000 pra Embu das Artes e algum alguns crítico foi lá e bateu. Mas eu não tenho problema 
nenhum sobre os crítico. Porque não vota em mim. Segundo, todo vereador tem obrigação de 
trabalhar pro povo. Todo deputado que teve voto na cidade de Embu das Artes ele tem a obrigação 
de mandar emenda pra cidade de Embu das Artes. Não é ele só ter voto. Então eu digo a quem 
critica que gravei o vídeo com o Guilherme Boulos. Eu gravaria novamente. É só ele mandar a 
emenda pra cidade. Ele e qualquer. Até mesmo, Uriel, do PT. Porque eu não tenho contra nada 
contra ninguém. Porque o meu papel é trazer melhoria pra minha cidade. Então eu não estou 
preocupado com o A quem B, que mande a emenda como vai mandar pra construção do UBS lá no 
Parque Pirajuçara, essa é a minha preocupação, é com isso que eu tenho que me preocupar. Não é 
com o partido. Até mesmo que se partido fosse bom eu sempre repito aqui, ele não chamava partido, 
ele era inteiro. Fico observando algumas fala de alguns vereadores aqui, mas cada fala é sua né? E 
você segura ela porque amanhã ela tem o peso. Quando vi a fala do nobre vereador soltou uma 
piada na casa, o vereador que eu respeito quando fala que tem 20 anos de carreira eu fico triste 
quando ele fala: Hugo os vereadores a fazer a emenda. Vereador na verdade foi nós que 
convencemos o prefeito a colocar a emenda impositiva. Porque nós mostramos pro prefeito Hugo 
Prado o quanto isso era importante pra nossa cidade. O senhor sabe que o senhor foi presidente 
nessa casa quando o nobre vereador Ricardo Almeida discutimos esse projeto e colocamos a 
emenda impositiva ela nem desceu pra casa que o senhor não deixou. Aí eu fico olhando, aí o senhor 
usa a fala do senhor pra soltar piada pra nós. Eu não vou aceitar isso. Eu respeito muito o senhor 
sabe do carinho, é meu amigo. Vai continuar sendo. Porque solta aquelas escrita no Facebook e no 
Instagram: 100 dia de trabalho. Tem 110 dia que eu não ouço a voz do senhor. Aí o senhor pega e 
solta uma piada aqui nessa casa. Por isso que eu te falo que o importante dessa casa o que a gente 
lutou e vem lutando. Porque os próprios pares não se respeita. Como que fala se a luta é nossa? A 
luta foi decisão dos vereadores que lutaram até o fim pra conquistar essa emenda impositiva. E 
convencemos o prefeito Hugo Prado que isso era bom e era importante. E ele entendeu. E também 
convencemos os outros 10 vereadores que conversaram com nós entenderam o que é bom e 
aprovaram. Porque se não fosse bom não aprovava. Mas não dá pra nessa casa começar com 
piadinha. Porque eu não vou aceitar. Eu não vou, eu não sou covarde. Então não venha vereador 
aqui nenhum soltar piada não, se quer falar dum vereador mande a indireta diretamente pra ele, 
porque se falar no geral eu vou responder. Eu não vou aceitar isso não, porque aqui eu respeito todo 
mundo, respeito a sua história de 10 ano, mas não dá pra fazer piada com a gente. Poxa, nós somos 
autoridade dessa casa. Eu não vou aceitar isso. Eu não vou. Eu sei o tanto que eu lutei, eu sei o tanto 
que eu sofri e o que foi difícil chegar aqui. E eu vou continuar sendo o que eu sou. Não vou me 
vender por pouco. E não vou aceitar que ninguém fique com indireta aqui. Agora cada que aceite a 
indireta e que fica em silêncio. Mas eu não vou ficar. O que falar eu vou rebater. Queria aqui pra 
encerrar, cumprimentar o meu amigo Júnior lá do Tereza. Forte abraço meu irmão. Obrigado por 
sempre acreditar em mim e que Deus abençoe a todos. Uma boa tarde.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito senhor secretário. 
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Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereadora.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Boa tarde a todos. Sejam todos benvindos é muito importante a participação de cada de vocês 
presencial e também online né? Primeiramente, eu venho aqui me posicionar em relação à fala do 
vereador dizendo que o nosso prefeito Hugo Prado ficou sumido durante 100 dias né? Eu não, eu 
discordo disso vereador. Porque nosso prefeito ele está sim nas ruas. Vocês podem estar vendo ele 
está na entrega do kit, ele está trabalhando. Ele foi resolver o problema como a própria fala do 
vereador Léo Novais da questão do ponto de ônibus. Dificuldade nós vamos ter sim. Não foi o ex-
prefeito Ney Santos que seria o salvador da pátria que iria resolver todos os problemas, muito menos 
será o prefeito Hugo Prado. Eu acho que a cada 4 anos de mandato o nosso município, com mais 
que tenha dificuldade, ele vem crescendo sim. É muito fácil aqui apontar e falar que o prefeito colocou 
agora ele apareceu e colocou cargos pra votação. Mas vamos lá. Há 8 anos, 9 anos atrás quantos 
cargos o PT tinha aqui no nosso município? Né? Quantos cargos? Quantas coisas foram fechadas 
pra ser reinauguradas outras inauguradas. Então quer dizer, fechou o hospital leito Vazame, o pronto 
socorro pra inaugurar a UPA. Aí eu gostaria que sempre eu disse isso na minha época que eu fiz 
campanha, que era visível. Nós andávamos na cidade e era muito visível ver o que foi feito pelo ex-
prefeito Ney Santos. Então é muito fácil falar, o governo atualmente ele vem trabalhando com pouco 
mais de 400 cargos. PT trabalhou com mais de 1.000 cargos. Então a gente não pode estar julgando 
aqui. Então as pessoas esquecem, parece que Embu das Artes só tem 9 anos, né? Que existe, os 
outros anos não faz mais existência. E colocar aqui na minha fala, eu estive presente segunda-feira 
no palácio e dos nossos, junto com o governador e lá o governador fez vários anúncios tanto na área 
da saúde, educação, moradia, estrutura. E um dos nossos, o que a gente foi contemplado aqui no 
nosso município, Embu das Artes foi contemplado agora de imediato, uma obra de micro drenagem 
no bairro do Jardim Pinheirinho. Então já está no site viu presidente? Na segunda-feira foi anunciado, 
existe o QR Code depois eu posso estar passando aqui pra vocês no qual vários municípios foram 
contemplados e o nosso município de imediato foi contemplado com pavimentação asfáltica, serviços, 
a calçada, blocos na calçada. Então é algo que o governador anunciou, está documentado e vocês 
podem também estar acompanhando aí pelo site. Outra coisa importante que eu quero falar aqui, nós 
vamos agora ter o feriado da paixão de Cristo, né, feriado de Páscoa. E as pessoas que não forem 
viajar, eu acho que é muito importante que vá parabenizar os artistas que estão nesse momento se 
preparando. Eu tive a oportunidade de assistir uma vez como munícipe, vou fazer questão de estar 
presente na sexta-feira, dia 18 às 19 horas no Parque Rizzo. Nós sabendo o esforço que esses 
artistas estão fazendo no momento pra poder fazer excelente trabalho da paixão de Cristo. Então 
quero convidar todos vocês, dizer que o prefeito Hugo Prado vai continuar trabalhando sim com a 
ajuda de todos os vereadores, a emenda impositiva vai ajudar ao prefeito, né? Com as indicações de 
cada vereador é claro, mas também nós sabemos que não é somente a emenda impositiva que vai 
resolver os nossos problemas. Nós temos que ir atrás das emendas dos deputados, nós temos que 
estar indo em outros outras Câmaras, sempre estar buscando novidades que isso é muito importante. 
Eu gosto de estar participando de palestras, de congresso, aonde de fato a gente consegue aprender 
e também executar aqui no nosso município. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito seu secretário.  
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Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Vereador Alexandre Campos.  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Oi oi, bom dia a todos, bom dia não, boa tarde já, público presente, internautas que nos assiste 
através das plataformas digitais, através da Vanessa da Saúde cumprimento todas as mulheres 
presente em nome presidente. O que me traz hoje aqui na nessa tribuna é dar os parabéns, né? Que 
eu acho que hoje foi dia muito importante pra nossa cidade, dar os parabéns pro nosso prefeito Hugo 
Prado por ter a coragem, né? De aprovar a secretaria do direito da pessoa com deficiência. Foi um 
compromisso assumido comigo e com as famílias atípicas aí nessa cidade. Estamos falando de 110 
dias de trabalho. Muito obrigado Hugo por ter a sensibilidade, por ter a empatia com essas famílias, 
porque nós sabemos porque só quem tem filho especial dentro de casa sabe a dificuldade que é. E a 
Secretaria do Direito da Pessoa com Deficiência é importante sim para a nossa cidade. Porque 
através da secretaria nós vamos conseguir fazer política pública na ponta. Porque a Secretaria de 
Saúde é um mar de informação. E sabemos que essas pessoas especiais precisam de atendimento 
especial, precisa de espaço pra ser atendido com dignidade, com respeito, com carinho. Eu com 
propriedade posso dizer é importante sim, isso é uma vitória, é uma luta do gabinete da inclusão, é 
uma luta de todas as famílias atípicas da nossa cidade. E a gente não pode ter a bola de cristal e 
dizer que não vai dar certo. Vai dar certo sim, porque quando você tem vontade, você tem 
compromisso com as pessoas, as coisas dão certa. Hugo, parabéns. Hoje você está fazendo história 
na nossa cidade. Porque visitei outras secretarias e sei o tamanho da importância dessa secretaria 
pra nossa cidade. Que vai fazer a diferença na vida de uma pessoa.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Permite um aparte vereador? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Cedo nobre.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Eu quero deixar claro aqui a sua coragem de defender uma bandeira tão crítica, tão delicada. Eu 
estive na rua, nas ruas e tive a oportunidade também de conhecer muitas pessoas com tal dificuldade 
e era uma das bandeiras que eu pretendia defender aqui nessa casa. Mas quando cheguei aqui e vi 
que já tinha defensor da bandeira que é você, eu recuei e optei por defender outras matérias não 
menos importante e não significa que eu não vou deixar de defender, mas eu já tenho você pra 
apoiar. Então parabéns pela coragem, pela iniciativa, pela narrativa de requisitar ao prefeito tal 
secretaria e é lógico a grandeza do prefeito e a coragem de trazer a essa casa de leis a instituição, 
instituiu uma secretaria de tamanha importância. Então assim, pode contar com esse vereador aqui 
na defesa, na construção, em qualquer situação. Estou sempre à disposição e parabéns e espero que 
você tenha muita sabedoria de conduzir um tema tão delicado que na nossa cidade acaba de nascer 
e que você vai ser o idealizador aí, o construtor tijolo a tijolo junto ao prefeito Hugo Prado. Boa sorte, 
sucesso e pode contar com esse vereador aqui.  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Muito obrigado vereador Leo Novais. Também queria agradecer aqui a todos os vereadores que 
votaram nesse projeto. Eu volto a dizer, só quem tem um filho especial sabe a dificuldade que é. 
Então essa secretaria ela é de extrema importância, ela nasce no dia de hoje e com certeza daqui 5, 
daqui 10, daqui 15 anos vai ser lembrado porque o mais importante não é nós sermos lembrado pelo 
nosso nome e sim pelo nossos feitos. Parabéns Hugo Prado, parabéns pela coragem, Deus abençoe 
todos vocês.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador, sabemos a sua luta. Próximo inscrito seu secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Ricardo Almeida, presidente.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Posso usar a tribuna, senhor presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. Queria registrar também a presença do Assessor Especial José do Egito do PSD, que 
trabalha com o deputado estadual Paulo Corrêa Júnior. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Boa tarde a todos, senhor presidente, nobres vereadores, suspendemos a sessão por alguns minutos 
para discutir um assunto muito importante dos servidores na área da segurança pública e foram 
colocados na mesa duas pautas, Nunes, acerca da melhoria da nossa guarda. O reenquadramento 
da categoria de classe, aqueles guardas que estão com aquela letra atrasada durante anos, não foi 
feito o requadramento e ele acaba perdendo o benefício. E foi discutido também o plano de carreira. 
E conversando, nobres vereadores, com alguns guardas ali no corredor, eu tive uma ideia que vai 
resolver o problema da guarda. Hoje todos nós se alegramos acerca da emenda impositiva, a lei 
orçamentária logo logo chegará a estar à porta. E eu tive uma ideia, Nunes, de fazer sabe como? Eu 
acredito que que essa, esse reenquadramento dá impacto mais ou menos aí de 3.000.000 dos 
atrasados, não sei se chega a 70 GCMs que que vai se enquadrar nesse atraso, nessa subida de 
letra. E vai dar esse impacto, nobres vereadores, de mais de 3.000.000. Já que nós temos em mãos, 
Uriel, a emenda impositiva e nós queremos provar uma parceria com o funcionalismo público. Por 
que não cada de nós na hora de votar o orçamento Abidan? Poder destinar cada de nós aqui 200.000 
reais pra guarda pro ano que vem? É um gesto que esta casa de lei vai estar fazendo pra poder 
reenquadrar aquela, aquele guarda que está aguardando, está ansioso pra poder ser contemplado e 
subir de categoria. Isso dará, nobre vereador Leo Novais, um impacto aqui na casa com a emenda 
impositiva de cada um. Juntos não somos mais fortes? Vai dar impacto de 4.000.400.Se cada dos 
vereadores aqui destinar 200.000 reais para a guarda o ano que vem. Então iremos resolver, 
vereador Dedé, esse problema do reenquadramento. Vai pesar pra algum vereador? Não. Porque 
nós iremos fazer a atender os anseios da nossa guarda, a qual todos nós aqui deferimos palavras de 
elogio. E agora nós temos também o plano de carreira. No debate, alguns dos guardas, eles não é 
contra o plano, porque o plano de carreira vai contemplar todo mundo. O que está em jogo aqui é o 
tempo que aquele guarda ele vai evoluir. Imagina aquele guarda que está com troféu está pra pegar 
aquela, aquele patamar de subir uma classe. Falta pouco ou já venceu o prazo dele. Se vim uma lei 
agora dizendo que ele vai pegar, subir essa classe daqui a cinco anos desanima um pouco. Então 
temos que sentar com o nosso secretário, aliás que está fazendo um belo trabalho, é um amigo que 
eu tenho que é o Igor, sobre esse assunto pra gente chegar no denominador que agrade todo mundo. 
Claro, nem o senhor Jesus agradou todo mundo. Sabemos que vai ter ou outro que vai ficar 
insatisfeito, mas é importante que a maioria vença no debate. E que no final das contas a guarda 
venha continuar fazendo trabalho de qualidade, venha ser aos outros municípios e que de fato essa 
Câmara mostra a gratidão que nós temos por esse guarda. Então eu coloco aqui à disposição sim e 
assumo até compromisso que dentro daqui do orçamento que eu terei pra poder indicar, mandar 
200.000 reais se os nobres vereadores assim concordar, pra guarda municipal. Aí teremos para o ano 
que vem 4.000.400 que irá apenas contemplar aqueles que precisam ser reenquadrados e ainda se 
brincar ainda sobra um dinheiro ainda pra gente poder comprar equipamento. É isso aí, é isso que eu 
proponho aos nobres vereadores e tenho certeza que eu vou sentar com o secretário e nós iremos 
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debater, esmiuçar mais esse projeto para que todos venham ser contemplados. Que Deus abençoe a 
todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Dedé.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Bom dia, bom dia, bom dia não, boa tarde, boa tarde a todos. Presidente a situação não está fácil 
não. Pra poder falar está ficando difícil né? Mas quero cumprimentar aqui todo o público presente, o 
meu amigo Carlos, o nosso doutor Marcelo que estava aqui. Quero também cumprimentar todo o 
público presente, os internautas. Eu quero, passar e deixar aqui alguns recados, né? E fazer alguns 
elogios, que é necessário. Quero falar aqui, do desse grande projeto que nós votamos aqui nessa 
casa, que é o projeto que está sendo realizado agora, Juninho, que é o projeto que está sendo 
realizado agora na área de esportes, né? Dentro desse espaço maravilhoso que é o espaço do 
governo, né? Onde o governo está trazendo pra ali várias quadras que vão ceder muito, servir demais 
pra toda a população da nossa região. E principalmente o público daquele, daquela localidade. Então 
parabenizar o governador Tarcísio que tem nos dado total apoio dentro da nossa cidade. Parabenizar 
também, não posso deixar de parabenizar. A criação da secretaria do bem-estar animal. Todo mundo 
aqui eu acho que a maioria, 90% da população gosta de ter o seu animalzinho, de ter o seu pet né? E 
eu acho que a secretaria do bem-estar animal ela vem casar com esse presente que é o hospital 
veterinário dentro da nossa cidade e isso vai fazer um bem danado. Parabéns ao meu prefeito Hugo 
Prado pelo trabalho que ele vem fazendo, eu tenho certeza que esse vai ser dos governos mais 
sábios da história de Embu. Ele já começou sábio vindo pelas mãos de Deus, do Ney Santos e de 
todo esse grupo. Que me deixa muito feliz. Aliás hoje aqui é um dia muito especial. Né? Porque 
podemos falar de coisas boas nesse período em que vivemos dos famosos 100 dias, nós não 
podemos, não conseguimos falar na tribuna sobre as coisas boas que vem acontecendo dentro da 
cidade. Também quero parabenizar o Alexandre porque com certeza agora ele vai estar conduzindo 
aí a secretaria também muito bem colocado pelo governo, pelo Hugo Prado, pelo Alê, que está sendo 
escolhido aí pra poder tocar que é a Secretaria do Direito das Pessoas com Deficiência. Isso vai ser 
muito importante. Quero aqui, cumprimentar o Hugo por todo esse trabalho. Então hoje vir aqui falar 
sobre o Hugo, falar sobre os trabalhos bom que está sendo realizado dentro da nossa cidade. E eu 
quero parabenizar aqui o vereador Ricardo Almeida em especial. Você Ricardo foi cara que sempre 
lutou muito pela emenda impositiva. E a gente precisa reconhecer isso. Você sempre colocou isso 
com muita prioridade. E eu, custou até pra gente poder entender qual era a prioridade. Mas é 
importante que o Embu consiga hoje destravar, destravar o trabalho, que bom que nós hoje vamos 
poder trabalhar em união. Trabalhar em paz, não vamos sair de casa preocupados naquilo que 
vamos deparar pela frente, um brigando com o outro. Sabemos nós, sabemos nós, que não estamos 
de total errado, de total certo, mas que bom que a emenda impositiva veio, ela não é agora não é 
mais do Ricardo, ela é de 21 vereadores e de 300.000 habitantes dessa cidade. Porque ela vai 
favorecer a 300.000 habitantes dentro da cidade de Embu das Artes. Então é importante que a gente 
saiba disso, que é importante esta emenda, como disse aqui a minha amiga vereadora Vanessa, né, 
a emenda dos deputado, que passaram por aqui e levaram os nossos voto, nós também, cada 
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vereador aqui, tem que ter esse essa prerrogativa de ir até Brasília, de ir até o Estado, buscar as 
emenda pra ajudar o nosso governo Hugo Prado fazer as melhorias necessária pra dentro da nossa 
cidade. Então quero aqui agradecer.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Oi vereador por favor. 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
E estou muito, mas muito feliz. Só pra concluir, presidente. Eu estou muito feliz, Ricardo, porque hoje, 
hoje, exatamente hoje, eu estou completando exatamente 62 anos de idade. Então no dia do meu 
aniversário eu estou recebendo um presente, o presente da paz dentro da casa legislativa de Embu. 
Muito obrigado, tenham todos uma boa tarde.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo escrito senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Boa tarde a todos, público presente, internautas que nos assiste. Pessoal, eu estou vindo aqui pra 
parabenizar mais uma vez o governo Hugo Prado, né, pela criação da secretaria da pessoa com 
deficiência. Tenho certeza que é um avanço histórico, né? Com o olhar pra quem mais precisa. 
Também quero parabenizar pela secretaria do bem-estar animal, onde agora poderemos inaugurar o 
hospital veterinário né? E construiremos a maior política pública animal da nossa história da nossa 
cidade. Pessoal quero passar, falar pra vocês de algumas ações que a gente fez nesse última 
semana aí na cidade, graças a Deus a gente conseguiu resolver uma questão lá do campo do 
Perequê. Onde devido aos furto dos cabos de energia estava sempre tendo queda de energia lá no 
campo lá. Acabando atrapalhando as atividades físicas dos pessoal lá. E essa semana aí a gente 
junto com o prefeito Hugo Prado, secretário Evandro Sartori, secretário de esporte Everson, a gente 
conseguiu trocar toda a fiação lá né Dedé? Onde as iluminação não cai mais, não atrapalha mais as 
atividades. Queria também agradecer a recepção que tive lá no campo do Independência. Onde a 
gente foi lá acompanhar o campeonato municipal da nossa cidade. Onde a gente também jogou 
pouquinho lá. Viu Carlinhos? Deu 2 a 0 pra gente lá. A gente está bem no campeonato, viu? Pegar o 
Santa Clara aí lá mais pra frente, está bom meu amigo? Queria parabenizar lá a gestão lá em nome 
do meu amigo Hugo, do meu amigo Henrique, né? Onde está tentando organizar e melhorar o 
espaço lá. Dizer que pode contar comigo aí. Parabéns pelos trabalhos que vem desenvolvendo lá. 
Vocês são pessoas que realmente põe a mão na massa, vai pra cima, tenta entender o problema e 
buscar soluções. Quero também falar que, parabenizar o Hugo pelas entrega do dos kits escolares. 
Onde estivemos ontem no Elza Marreiro, né Dedé? Uma recepção maravilhosa, acalorada lá dos 
munícipes lá. Onde também passamos algumas obras que que vão estar acontecendo lá. Como a 
reforma do Elza Marreiro, né? Questão da canalização do córrego lá da rua Centauro lá no Jardim do 
Colégio. Né? Onde vai estar vindo também a UBS lá também do Jardim do Colégio que vai dar 
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desafogada lá no São Marcos também. Então tem muita coisa boa acontecendo pessoal. A gente 
sabe que a cidade tem algumas coisas que precisam melhorar né Dedé? E aos poucos aí o governo 
está trabalhando pra que a gente possa resolver isso aí e deixar uma cidade boa e perfeita aí pros 
nossos munícipes. Quero também falar também a respeito do projeto lá da que está acontecendo ali 
na estrada das Veredas, né? Foi projeto que foi apresentado pelo prefeito Ney Santos, na época eu 
fazia parte do CONTUR, Conselho de Gestão do Turismo. Onde foi apresentado esse projeto do 
parque e mais 3 projetos. E a gente optou por esses aí na época fazia parte do conselho eu, Ivo da 
Cicloplastic, Claudinei, o do Gonga que é artista aqui da cidade também. E graças a Deus ver esse 
projeto saindo do papel e sendo construído aí é muito gratificante pra gente. Gostaria de parabenizar 
e agradecer a presença também do meu amigo Ciro, grande liderança ali do Parque Luiza. Conte 
com a gente lá também, viu Ciro? O reduto onde a gente morou lá durante 15 anos, tem bastante 
amigos lá. Estendendo um pouquinho lá a respeito do campo do Independência lá. Queria mandar 
grande abraço lá pro meu amigo Grego, né? Presidente do meu clube paulistano lá onde a gente teve 
muitas alegrias lá. Então chega lá e ser recebido como a gente foi recebido é muito gratificante. Meu 
amigo Max, o Preto, né? Satisfação em saber que você está bem, sua família também meu amigo. 
Então grande abraço pra você aí. Mandar grande beijo pro meu amigo Fabiano também lá do que 
está assistindo a gente lá do Independência lá também. E é isso presidente. Forte abraço a todos. 
Fiquem todos com Deus.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Posso usar a tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Registrar a presença aqui do Pedro da ambulância, grande liderança da cidade foi candidato conosco 
com solidariedade. Registrar também a presença do Léo Santos, do meu amigo David, meu tio 
Ednaldo, os amigos da, do gabinete Abel Arantes, em nome do Ramiro, do pastor Dimitrio, o Marcelo 
que já já está no time. Grande liderança Ronaldo Ron.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Boa tarde a todos, público presente. Eu quero nessa minha fala, comentar sobre a indústria de 
pedágios que o governo do estado está colocando em todo o estado de São Paulo. É uma máquina 
de fazer dinheiro do Tarcísio, ou melhor, uma máquina de tirar dinheiro do bolso do paulista. 
Vereadores, o estado inteiro de São Paulo tem cerca de 550 pedágios. Se você contar toda a 
extensão no nosso território. Até maio o governador Tarcísio vai instalar 649 novos pedágios em todo 
o estado de São Paulo, mais do que dobrar o número de pedágios no Estado. E olha que 
interessante, só aqui na nossa região, na Raposo Tavares, 22 pedágios, que vai impactar toda a 
nossa região, quem vai trabalhar em São Paulo, quem vai pra outra cidade seguir no interior, São 
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Roque, Sorocaba. E eu vou citar a lista aqui: Taubaté 66 pedágios, Rio Claro 61 e Itapetininga 49, 
Presidente Prudente 43, Cubatão 43, Assis 34, São José do Rio Preto 34, Ribeirão Preto 30, Bauru 
29, Barretos 22, Araraquara 15 e na região de Araçatuba 14. Sem contar a nossa região aqui que é a 
região sudoeste do estado com 22 pedágios, vereadores. Eu inclusive acabei de me juntar num grupo 
que reúne vereadores, deputados, prefeitos de toda a nossa região que é chamada Mais pedágios 
não. Porque isso prejudica toda a nossa população. Primeiro o trabalhador que precisa ir pra São 
Paulo, ir pra Cotia trabalhar, ir pra cidades ao lado, que tem que tirar mais de 20 reais por dia do seu 
bolso, pra pagar de pedágio. Quando poderia estar trazendo comida pra dentro de casa, fazendo 
passeio com seu filho. Além disso, isso assusta as empresas que querem se instalar na nossa região. 
Porque isso encarece o custo pra pagar condução do trabalhador, a gasolina do trabalhador, o 
próprio salário do trabalhador porque ele está perdendo dinheiro pagando pedágio, 20 reais por dia. 
Se a pessoa trabalha 20 dias no mês vereador, vai dar quase 400 reais só de pedágio. Que o 
governador está instalando aqui na nossa região. E é interessante notar que o governador Tarcísio 
ele se vende como uma pessoa técnica, liberal, eficiente pra resolver os problemas, mas ele criou 
aqui no estado uma máquina de fazer dinheiro. Tirando dinheiro do bolso do paulista. Ele mais do que 
dobrou os pedágios em todo o estado de São Paulo. Isso é tapa na cara de quem acreditou que seria 
uma gestão eficiente diferente do que estava antes. E é interessante perceber que o governador 
Tarcísio, vereadores, eu brinco que ele é parnasiano. Ele acha que privatizar por privatizar vai 
resolver os problemas do nosso estado. E olha que interessante, essas concessões pra se fazer 
pedágios, essas concessões de rodovia, sem a fiscalização do governo do Estado pra impedir que se 
abra esse portão do inferno, dos pedágios. E o pior de tudo, se cobrasse o pedágio e a condição das 
vias fossem boas, tudo bem. Mas o problema é que o interesse do governador não é melhorar as 
vias. Não é tapar os buracos, melhorar a sinalização, reduzir as mortes no trânsito do estado de São 
Paulo. É cobrar mais caro do trabalhador. Cobrar mais caro das empresas que se instalam na nossa 
região. Por isso eu quero fazer o convite aqui pros nobres colegas. A Câmara de Embu não pode 
aceitar como diversas câmaras aqui de Cotia, de Vargem, de Itapevi já estão se revoltando contra a 
instalação de pedágios aqui na nossa região. Porque o governador vai ganhar mais dinheiro, porém, 
o munícipe perde, o trabalhador perde, as empresas da região perde, o povo sai perdendo. Como eu 
disse, é uma máquina de fazer dinheiro, que o Tarcísio está instalando na nossa cidade chamada 
pedágio. 649 postos de pedágio em todo o nosso estado pra tirar dinheiro de você. Esse é o governo 
do Estado chamado Tarcísio. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo escrito seu secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador  Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso usar tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador  Uriel de Sousa Biazin 
 
Bom, mais uma vez saudar a todos, uma boa tarde a todos e todas. Estão aqui no nosso plenário, 
especialmente meus companheiros de trabalho, doutor Samuel, Arthur, meu chefe de gabinete, é 
prazer, uma alegria estar ao lado de vocês aí no dia a dia. Pessoal, venho falar pra todos aqui, aos 
que nos assistem, aos vereadores, que eu tive uma grata surpresa ao entrar aqui nessa Câmara 
Municipal, ao começar a ocupar essa cadeira de vereador aqui. Porque, como vocês sabem, eu estou 
no meu partido, estou no PT, não é por ocasião, é por convicção. E eu achava que eu teria que falar 
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do meu partido, mas felizmente, alguns vereadores dessa casa e vereadoras, citam mais o meu 
partido do que eu mesmo. É uma felicidade pra mim, porque inclusive, em breve, virá a janela 
partidária e todos e todas estarão convidados a se filiar no PT. Isso é uma possibilidade que vai se 
abrir. Reforçar essa importância. A vereadora coloca aqui, que existiam mais de 1.000 cargos na 
gestão do PT e que na gestão do antigo prefeito foram pra 200. Eu quero que ela mostre aqui nas 
próximas sessões. Qual foi o dia que o ex-prefeito cortou 800 cargos na nossa cidade? Aguardarei 
ansiosamente. Porque o que eu provo é que mais de 50% de todos os equipamentos públicos na 
nossa cidade foram construídos nessas gestões. Então acho que isso é importante. Algumas outras 
coisas, do que foi passado aqui nessa casa hoje, que é uma hipocrisia sem tamanho, sem tamanho. 
Quando o projeto que é colocado aqui, e isso é importante ressaltar, ele no próprio corpo do projeto, 
ele prevê empréstimos para que sejam feitos os pagamentos desse novo custo que será adicionado. 
Ou seja, no próprio texto se reconhece que essas condições não existem hoje. É curioso, pra dizer o 
mínimo. E a outra coisa que é curiosa, é que essa mesma gestão que hoje diz se preocupar com as 
pessoas com deficiência do nosso município, essa gestão do prefeito Hugo Prado vetou projeto 
aprovado por essa casa de um plano municipal para as pessoas com deficiência. Em que, então que 
comprometimento é esse com a pauta? É só quando cria o cabide de emprego? É isso que tem que 
se colocar. E esse trabalho do Legislativo, esse trabalho de investigação, de fiscalização na nossa 
cidade, está acontecendo. É importante lembrar que nós temos 3 comissões especiais de inquérito 
dentro dessa casa, e esses trabalhos continuarão. Eu como membro da comissão especial de 
inquérito da área da saúde, continuarei trabalhando e muito pra entender o porquê que a nossa 
cidade hoje sofre e a nossa população sofre pra marcar uma consulta, pra ter acesso a exame, pra 
acessar remédios dentro desse processo. Então isso é muito importante. E pra finalizar, dizer sobre a 
importância e o início dos trabalhos da nossa comissão de meio ambiente. Pra quem não sabe, em 
2023, a nossa cidade, e tudo o que eu falo aqui ninguém precisa acreditar em mim, isso é dado. A 
nossa cidade de 2023 foi a cidade que mais desmatou a Mata Atlântica em todo o estado de São 
Paulo. E isso é importante de se olhar. E a nossa comissão terá justamente esse, essa tarefa que é 
olhar pra questão ambiental aqui da nossa cidade. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, por favor seu secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, não há mais inscritos no pequeno expediente, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos agora para o grande expediente. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Bobilel do Castilho.  
 
Posso fazer o uso da tribuna senhor presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Boa tarde a todos. Pra encerrar minha última fala hoje, mais uma vez agradecer o deputado Ribamar 
pela atenção, pelo carinho, por ter nos proporcionado um momento diferente, conhecer Brasília, 
poder entrar nos gabinete, saber como que funciona lá em Brasília. E queria também aqui fazer uma 
fala a respeito duma fala que eu fiz quarta-feira passada, que foi falando do Boi, que fez vídeo 
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falando de mim, me procurou, a gente teve uma conversa aonde ele entendeu que a fala dele não foi 
boa, me pediu desculpa e eu entendi, desculpei, eu acho que política é isso, a gente se exalta em 
alguns momentos, fala alguma coisa que não pode falar, do mesmo jeito eu estou aqui, Boi, pra pedir 
desculpa algumas palavras que eu falei pra você, peço desculpa pra você e também as palavras que 
eu falei, sei que você é cara da hora, que a gente nunca teve problema nenhum, mas infelizmente 
tivemos esse impacto aí, mas venho aqui também com toda humildade aproveitando a sua também e 
pedir desculpa aí das palavra que eu usei falando de você e é igual você falou bora pra frente e 
vamos trabalhar. Queria dizer senhor presidente, nobres vereadores, que hoje foi dia importante pra 
nós, Dedé. Sua fala, Dedé, foi 1 fala muito boa, muita inteligente, fala de muitos vereadores aqui, 
Rochinha. E essa emenda positiva foi ganho pra cidade, foi ganho pro povo, foi ganho pros vereador, 
pro governo. E hoje, também essa secretaria que foi um projeto muito bom, que é a do bem animal, a 
gente sabe a carência que a gente tem aqui na cidade, o quanto eu lutei também pra trazer aquele 
hospital veterinário que está instalado na minha região ali no Perequê. Fico muito feliz de ter 
aprovado esse projeto. Também o da pessoa com deficiência que é projeto muito importante que a 
gente sabe que a deficiência que as prefeitura tem no Brasil sobre ter uma secretaria dessa. Queria 
de forma especial não estar aqui parabenizar o Alexandre que a gente sabe o quanto ele lutou 
também pela secretaria. Queria também falar da secretaria da mulher e da família também que foi 
importante e é o que a gente sempre fala, na hora de criticar, Ricardo, a gente tem que criticar, mas 
na hora que a gente tem que elogiar, a gente tem que elogiar e eu estou aqui pra parabenizar o Hugo 
Prado por ter criado essa secretaria, que são secretarias importante que tem necessidade na nossa 
cidade. Então aqui de forma especial também parabenizo, quando tiver de criticar a gente vai criticar, 
quando tiver de parabenizar a gente vai parabenizar. E essa secretaria foi uma inteligência muito 
importante pra nossa cidade. E quem ganha com isso é o nosso povo, é quem cria seu animal, a 
gente sabe que quem tem animal o quanto é caro. Hoje aí pra você castrar animal, só o castramento, 
ô Ricardo, é 180 reais a 220 reais. Então a gente sabe o quanto é importante então estou aqui 
também pra reconhecer parabenizar todos os vereadores que votaram nesse projeto e também o 
prefeito Hugo Prado por ter colocado projeto tão bom desse na nossa cidade. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Parabéns vereador Bobiléu do Castilho. Hoje esta casa de leis ela avançou deu deu 4 passos para 
frente. Primeiro a emenda impositiva, depois a secretaria do bem animal. Segundo, a secretaria da 
mulher e a família e por último a secretaria de pessoas com deficiências que quem levanta sempre 
está levantando essa bandeira não temos que tirar o mérito dele é o vereador Alexandre Campos, 
que já vem fazendo esse projeto há tempo trazendo essas mães né? Pra próximo, vendo as 
demandas de cada uma delas e acredito que ele vai se dar muito bem nessa secretaria porque ele 
entende as dificuldades que essa mãe tem passado e como legislador dessa casa de leis o que a 
gente puder fazer pra ajudar iremos fazer. Parabenizar também né. Ninguém faz nada sozinho. 
Ninguém chega a lugar nenhum sozinho. Aqui cada de nós temos apenas voto. Para chegar nessas 
conquistas, a gente depende também e temos que parabenizar. Às vezes as pessoas elas vão fazer 
críticas, né? Porque ah está parabenizando, está puxando o saco, não. Então eu parabenizo sim ao 
prefeito Hugo Prado, por essa conquista do legislativo, por essa conquista dessas secretarias que vai 
fazer políticas públicas àquelas pessoas que mais necessita. Parabenizo também o empenho do 
nosso prefeito sempre atuante, prefeito Ney Santos. Tenho certeza Dedé que o ano que vem teremos 
um representante no cenário nacional. Hoje nós temos uma mulher republicana, a Eli Santos que tem 
trazido do governo federal diversas verbas pra trazer melhorias pra nossa cidade. Sabemos da 
dificuldade, sabemos que muito tem pra avançar, mas graças a Deus com muita luta, com muita 
determinação esse governo tem avançado. Criticamos sim, é mais fácil você criticar do que você 
elogiar. Então se for necessário elogiar, iremos elogiar. Se for preciso fazer críticas, iremos fazer 
críticas, mas 1 crítica construtiva. Então parabéns Eli Santos por estar nos representando no 
Congresso Nacional. Parabéns Hugo Prado, parabéns Ney Santos e tenho certeza que com essa 
união a nossa cidade irá avançar. Só quero só pegar pouquinho mais aqui vereador porque o 
vereador Abidan, com todo o respeito, ele deferiu palavras a um republicano, ao Tarcísio que muito 
tem feito pelo nosso estado. Ele fez comparativo de radar de isso, mas faz comparativo da avaliação 
do nosso governador, aprovação do povo, mediante ao 9 dedos. Você vai ver que o Lula, a avaliação 
dele cada dia que passa, está descendo a ladeira. E justamente por quê? Alimento em alta, a inflação 
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está crescendo dia após dia no nosso município, o salário mínimo não vale mais nada dentro de um 
mercado. Então ele vem falar do estado de São Paulo, ele também tem que olhar também para o 
cenário nacional que está acontecendo lá. Porque o poder ele emana do cenário nacional. Então 
peço pra ele para que ele venha cobrar os deputados como a Tábata Amaral, e os diversos 
deputados, venha cobrar o o presidente a qual elegeu pra trazer recurso pra cidade, e aí sim ele vai 
estar no mesmo nível do que eu, para a gente poder debater e ver quem está certo e quem está 
errado. Porque agora com toda dificuldade esse governo tem trazido recursos, tem batido na porta 
dos ministérios pra poder trazer recursos tanto pra educação, tanto pra saúde. E é assim, é pra frente 
que se anda. Muito obrigado.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Um aparte, vereador? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Só concluindo, Rochinha, aí te dou pra você encerrar. Ricardo Almeida, parabéns pela sua fala, eu 
acho que é importante, é isso. Quando eu falo que a gente quando no independente, independente 
do partido, todo deputado que teve voto na cidade ele tem obrigação, Rochinha, de ajudar. 
Obrigação. Então Ricardo eu gostaria aqui de parabenizar todos esses vereadores principalmente por 
essas secretarias, Juninho, que foi secretaria muito importante quando fala também, Rochinha, da 
dos cargo que estão criado é necessário que crie os cargos sim o governo tem que fazer isso porque 
como que vai alocar essas pessoas e essa secretaria? Secretaria vai ficar vazia? Não tem como. 
Então o governo hoje mandou projeto bom pra câmara e quando for bom a gente tem que aprovar, 
isso que a gente tem que fazer. Então Hugo hoje ele está de parabéns pelos projeto que mandou e 
voltei com toda a convicção porque é bom. Projetos que vai ajudar muito a população. Uma boa tarde 
a todos e cedo aparte pra você Rochinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
É isso aí vereador. Eu quero aqui te parabenizar também pela grande fala, parabenizar o Ricardo, 
parabenizar o nosso presidente Abel Arantes e dizer aqui que o nosso prefeito Hugo Prado está de 
parabéns por ter mandado esses 3 projetos muito importante pra nossa cidade e graças a Deus a 
casa unida aí aprovamos com muita fé em Deus aí e vai beneficiar a nossa população, aqueles que 
mais precisam, não é isso Dedé? E eu quero aqui responder aqui o nosso vereador Uriel. Uriel, só 
pra colocar aqui pro senhor ter uma noção, na época que o senhor partido governava a nossa cidade, 
eram mais de 1.500 cargo comissionados e mais de 1.000 frentes de trabalhos. Hoje o senhor está 
reclamando aqui porque está provando as secretarias e precisa de gente como o nosso amigo 
vereador Bobilel representou e falou aí pra poder dar andamento na secretaria, né irmão? Porque 
sem ninguém ela não funciona. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Gente, não há mais inscritos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a décima segunda sessão 
ordinária a realizar-se no dia 23 de abril de 2025, quarta-feira às 10 horas da manhã. Agradeço o 
comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha e 
em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


